

В рамках комплексных учений Московского района г. Чебоксары по гражданской обороне 22 мая на базе учебно-спортивного комплекса Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова проведена объектовая тренировка на тему: «Развертывание Пункта временного размещения «Университетский» при ликвидации чрезвычайных ситуаций природного характера».

Личный состав администрации Пункта временного размещения «Университетский» (ПВР) показал хорошую подготовку и грамотные практические действия в соответствии с новыми рекомендациями МЧС России, добросовестно выполнил дополнительные обязанности в области комплексной безопасности. Инспектирующая комиссия отметила достаточно высокий уровень готовности Пункта временного размещения «Университетский» по приему, регистрации, учету, сопровождению и размещению населения Московского района города Чебоксары при возникновении чрезвычайных ситуаций природного характера. Подготовкой и проведением объектовой тренировки руководил начальник отдела по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям университета **Юрий Андреев**.

По итогам районных комплексных учений ректору Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова **А.Ю. Александрову** и коллективу Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова вручено Благодарственное письмо Главы администрации Московского района г. Чебоксары и начальника штаба по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям.

{gallery}novosty/2014/5/310514\_1{/gallery}